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Aloituspakkaus kolikoiden  
keräilyyn
•  NUMIS-kolikkokansio ja 5 lehteä  

(1 x NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX) ja 5 välilehteä 
• Suurennuslasi LU1 (3x/6x)
• Kolikkopinsetit
• Yhdet kolikkokäsineet

Til.no. 347 925

Säästät 

11 %
ennen € 49,35

nyt vain € 43,95

Tarvikkeita numismaatikoille

2022

CARGO S6 -kolikkosalkku
Esim. 144:lle 2 euron kolikoillen

Til.no. 301 163

vain € 34,95 Lisätietoja sivulla 2

ERIKOIS-
TARJOUS
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Soveltuu myös  
kapseloiduille kolikoille.

CARGO L6 -kolikkosalkku 198 kolikolle
•  Sis. 6 kpl L-muotoista säilytyslevyä:  

levyä, joista kuhunkin sopii 40 kolikkoa/ 
kapselia maks. 33 mm Ø, 
levyä, joista kuhunkin sopii 35 kolikkoa/ 
kapselia maks. 39 mm Ø, 
levyä, joista kuhunkin sopii 24 kolikkoa/ 
kapselia maks. 47 mm Ø,

• Pehmustettu kansi
• Vuorattu kokonaan mustalla veluurilla
•  Lukittava (2 avainta)
• Metalliset kulmavahvikkeet
• Ulkomitat: 407 x 95 x 245 mm 

Til.no. 310 747 

€ 49,95

144 kolikolle (Ø max 33 mm)
(esim. 2 euron kolikot kapseleissa) 

Musta salkku/punaiset levyt:  Til.no. 360 209
Hopeanvälinen salkku/siniset levyt:  Til.no. 301 163

120 kolikolle (Ø max 41 mm):
Musta salkku/punaiset levyt: Til.no. 360 208
Hopeanvälinen salkku/siniset levyt:  Til.no. 322 414

Kolikkosalkku CARGO S6
Sisältää 6 levyä Lukittava (2 avainta) 
Ulkomitat: 292 x 97 x 213 mm

kpl

€ 34,95
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OPTIMA 1C
Til.no. 319 037
kolikkosarjoille

OPTIMA 3C
Til.no. 317 839
seteleille

OPTIMA 2C
Til.no. 309 942
suurikokoisille 
seteleille

OPTIMA-setelilehdet
Koko: 202 x 252 mm. 1C-, 2C- ja 3C-pakkaukset
sisältävät 10 lehteä, ilman mustia välilehtiä.

Hinta 10 kpl/pakkaus € 7,95

Hinta 5 kpl/pakkaus € 8,50

OPTIMA 20
Til.no. 315 033
54 kolikolle  
(Ø max 20 mm), 
Sisämitat  
24 x 25 mm

OPTIMA ZWL
Til.no. 335 313
Mustat välilehdet 

(10 kpl/pakkaus)

€ 4,95

Kolikkolehtilajitelma
OPTIMA SORT: 1 x OPTIMA 42, 27, 20 sekä 2 x OPTIMA 34
Til.no. 340 973 

Hinta/pakkaus  € 8,50

OPTIMA EURO
Til.no. 308 740
40 lokeroa 5 
täydelliselle 
eurokolikkosarjalle

OPTIMA 42
Til.no. 338 032
15 kolikolle  
(Ø max 42 mm),
Sisämitat 
48 x 46,5 mm

OPTIMA 34
Til.no. 319 236
24 kolikolle  
(Ø max 34 mm),
Sisämitat  
39,5 x 38,5 mm

OPTIMA 27
Til.no. 306 013
35 kolikolle  
(Ø max 27 mm), 
Sisämitat  
31,5 x 32,7 mm

KOLIKKOKANSIO suojakotelolla  
Ulkomitat: 250 x 280 x 65 mm

Punainen Til.no. 331 276

€ 44,95Vihreä Til.no. 320 397
Sininen Til.no. 321 845
Musta Til.no. 313 506

Klassinen OPTIMA-kolikkokansio
Arvokkaalle kolikkokokoelmallesi. Mustat, punaiset, siniset ja 
vihreät tekonahkaiset kannet tuovat kolikkosi kauniisti esille. 
Kestävä 4-rengasmekanismi.  
Sisältää 10 OPTIMA-lehteä:  
2 kpl OPTIMA 42, 27, 20, 4 kpl OPTIMA 34 + 2 tyhjää sivua. 
Laajennettavissa enintään 15 OPTIMA-kolikkolehteen. 
Ulkomitat: 245 x 270 x 55 mm.

sis. 10 
lehteä
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SLOVENIA

2 euros:  
France Prešeren (1800–49), Poet;  
in his hand  (”God's blessing on all nations”) 
 
Design: Miljenko and Maja Licul  

with Janez Boljka 
 
Edge design 
2 euro coin: ”S L O V E N I J A  •” 
 
 
Mint: 2007, 2009–2011: Mint of Finland 

2008, 2014: Royal Dutch Mint 
2012–2013, 2015, 2017–2018: 
Kremnitz State Mint 
2014: Royal Dutch Mint 
2016, 2018: State Mint and  
Polygraphic Institute of Italy, Rome 

 
 
Mint mark: 2007: ”Fi” 
 

2008: Wand of Mercury 
with serpent 

 
from 2009: without labeling

1 cent:  
Stork (commemorating the tolar) 

 
2 cents:  
Prince’s Stone, Ionic column fragment 
from the Roman era 
 
5 cents:  
A farmer sowing, based on a painting by the Impressionist Ivan 
Grohar 
 
10 cents:  
Cathedral of Freedom, design for the construction of the 
Slovenian Parliament by Jože Plečnik 
 
20 cents:  
Lipizzaner horses, the oldest cultivated breed  
of horses in the world 
 
50 cents:  
Mt. Triglav under the constellation of cancer, inscription  
”OJ TRIGLAV MOJ DOM” (”Oh Triglav, my home”) 
 
1 euro:  
Primož Trubar (1508–86), founder of Slovenian  
literature; inscription ”STATI INU OBSTATI”  
(”to exist and persevere”) 

431

LS-G184

LS-G185

LS-G186

LS-G187

LS-G188

LS-G189

LS-G190

LS-G191

LS-G186 
Roman emperors – Emperor Augustus 
2019, 10 EURO 
Au900, 3 g, Ø 13,85 mm 
D      Silvia Petrassi 
PF: 1.000 coins € 410,00 
 
LS-G187 

100th birthday of Fausto Coppi 
2019, 5 EURO 
CuAlNi/CuNi, 9,52 g, Ø 27,5 mm 
(16-sided polygon) 
D      Valerio de Seta 
BU: 8.000 coins 

(in coin card) € 40,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LS-G188 
Explorer – Christopher Columbus  
2019, 10 EURO 
Ag925, 22 g, Ø 34 mm 
D      Uliana Pernazza 
PF: 5.000 coins € 135,00 
 
LS-G189 

Italy of the Arts –  
Florence Cathedral, Tuscany 
2019, 5 EURO 
Ag925, 18 g, Ø 32 mm 
D      Annalisa Masini 
PF: 4.000 coins € 90,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LS-G190 
Italy of the Arts –  
Milan Cathedral, Lombardy 
2019, 10 EURO 
Ag925, 22 g, Ø 34 mm 
D      Luciana de Simoni 
PF: 4.000 coins € 115,00 
 
LS-G191 

30th anniversary of the fall  
of the Berlin Wall 
2019, 5 EURO 
Ag925, 18 g, Ø 32 mm 
D      Valerio de Seta 
PF: 6.000 coins € 100,00

LS-G184 
The Age of the   
Renaissance – 500th birthday of  
Jacopo Robusti, known as Tintoretto,  
Susanna and the Elders 
2019, 20 EURO 
Au900, 6,451 g, Ø 21 mm 
D      Maria Carmela Colaneri 
PF: 1.000 coins € 650,00 
 
LS-G185 

50th anniversary of the first manned 
moon landing 
2019, 5 EURO 
Ag925, 18 g, Ø 32 mm 
D      Claudia Momoni 
PF: 6.000 coins € 100,00 
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SECURITY THREADS  
The euro banknotes have a security thread which is 
embedded in the centre of the note. When held 
against the light, the value of the note as well as the 
euro symbol appears on the security thread. 

MICROPRINT 
Microprint is used in various areas of the  
banknote. The small type is only visible through  
a magnifying glass. 

UV MARKINGS 
The paper itself does not glow under UV light,  
but fibres embedded in the paper glow in three  
different colours. On the front of the bank note,  
the stars of the flag, a small circle and the big stars 
glow yellow. Various other areas also glow yellow. On 
the reverse of the note, a quarter of an  
imaginary circle in the centre of the banknote,  
as well as various other areas glow green.  
The serial number running horizontally, as well  
as a stripe, glow red.

Printing press, printing plate and position  
on the print sheet. 
V = printing press, 001 = printing plate,  
E6 = position on the print sheet. 

IRIODIN STRIPS 
Under a light source the iriodine strip shines bright to golden yellow. 
PAPER 
The cotton fibre paper feels crisp and firm. It has a protective layer in order to improve durability.

SERIAL  
NUMBER 
(the first  
character  
indicates where  
the note was  
printed) 

SECURITY MARKINGS OF THE SECOND-GENERATION EURO BANKNOTES

INTAGLIO PRINTING 
The use of the intaglio printing technique creates  
a textured surface.

EMERALD NUMBER 
The number changes colour from emerald green to 
deep blue when the banknote is tilted. The shiny 
number displays an effect of the light that moves  
up and down.

FOIL STAMPING 
The silvery stripe reveals a portrait of a mythological 
figure of Europa, the euro symbol, the architectural 
motif and the value of the banknote. 

WATERMARKS 
When held against the light, a faint image becomes 
visible and shows a portrait of Europa, the value of 
the banknote and a window.  

EURO-LUETTELO 2022 
Kolikot ja setelit
•  Kaikki euromääräiset käyttö- ja muistokolikot  

vuodesta 1999 alkaen
• 2 euron muistokolikot
• Eurosetelit
• Euron käyttöönoton historia
• Yli 700 värisivua
• Yli 36 000 kuvaa eri kolikoista
• Ajantasainen hintaopas
• Englanninkielinen

Til.no. 365 243 € 16,95

UUSI

PRESSO Euro Coin Collection -kolikkokansio 
Värikäs kansio, joka on valmistettu laadukkaasta kuvioidusta kartongista, jossa on 
upotetut kolikkopaikat 26 täydelliselle eurokolikkosarjalle (liikkeessä oleville kolikoille  
1 sentistä 2 euroon). Käsittää kaikki euromaat, lukuun ottamatta pikkuvaltioita 
Monacoa, San Marinoa, Vatikaania ja Andorraa. Ulkomitat (suljettuna): 255 x 280 mm.

Til.no. 346 511

€ 29,95

VISTA-eurokolikkokansio
OPTIMA-mallinen kolikkokansio on saatavana 2-osaisena kaikkien* liikkeessä olevien eurokolikoiden  
säilytykseen (1 sentistä 2 euroon). Ylelliset tekonahkakannet, joissa tyylikäs kuvitus selkämyksessä ja kannessa.  
Kumpikin osa sisältää 6 VISTA-kolikkolehteä, jotka ovat kestävää kartonkia ja kolikkopaikat kova-PVC:tä  
(täydellinen 12 euromaalle – 2/sivu). Kestävä 4-rengasmekanismi. Sisältää yhteensopivan suojakotelon.  
Ulkomitat: 245 x 270 x 55 mm.

Sis. 
suoja-
kotelon

* Lukuun ottamatta pikkuvaltioita Monacoa, 
San Marinoa, Vatikaania ja Andorraa. 

Osa 1
12 euroalueen ” 
perustajamaalle”*.

• Itävalta
• Belgia
• Suomi
• Ranska
• Saksa
• Kreikka

• Italia
• Irlanti
• Luxemburg
• Alankomaat
• Portugali
• Espanja

Til.no. 341 040 

Osa 2
12 uudelle ja tulevalle 
euromaalle*.

• Bulgaria
• Viro
• Latvia
• Liettua
• Malta
• Puola

• Romania
• Slovakia
• Slovenia
• Tšekki
• Unkari
• Kypros

kpl € 44,95 
Til.no. 341 041 

Kansio osat 1 ja 2 
Til.no. 341 042 7

€ 79,95 
 € 89,90 

ERIKOIS-
TARJOUS
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MB-kolikkolaatikot 
•  Säilytyslevyt punaista samettimaista 

materiaalia
•  Sopivat yhteen myös erikoiskorkeiden 

XL-laatikoiden kanssa! 
• Sopivat lähes kaikkiin pankkilokeroihin
• Ulkomitat: 236 x 20 x 303 mm

kpl

 € 22,95

... 2 euron kolikoille... eurokolikkosarjoille
40 lokeroa viidelle täydelliselle eurokolikko-sarjalle  
1 sentistä 2 euroon kapseleissa. Savunvärinen kotelo  
ja tummanpunaiset säilytyslevyt. 

Til.no. 309 885

Kapseleiden kanssa
35 lokeroa. Sopivat kapselit: 
ULTRA Perfect Fit  
(Til.no. 345 007).

Til.no. 304 779 (harmaa)  
Til.no. 335 354 (savunv. )

Ilman kapseleita
54 lokeroa, joiden ø 25,75 mm 

Til.no. 309 858 (savunv. )
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2 euron yhteisjulkaisu 2022  
”Erasmus-ohjelma 35 vuotta“
Ne 2 euron erikoisrahat, jotka ovat yhteisjulkaisuja kaikissa euromaissa, 
lasketaan liikkeelle edellä mainitun 2 euron erikoisrahojen liikkeellelaskuoikeuden lisäksi.  
Vuonna 2007 liikkeelle lasketun juhlarahan „Rooman sopimus 50 vuotta“ jälkeen julkistettiin  
„EMU 10 vuotta“ (2009), „Euro 10 vuotta“ (2012), „Élysée-sopimus 50 vuotta“ (2013),  
„Euroopan lippu 30 vuotta“ (2015) ja „100 vuotta itsenäisyyttä“ (2018, Baltian valtiot).  
Euroalueen jäsenvaltiot laskevat v. 2022 liikkeelle Erasmus ohjelma 35 vuotta -yhteisjulkaisun.
Erasmus-ohjelman perusajatus oli luoda vaihto-ohjelma, joka tukee osallistujia taloudellisesti  
ja aatteellisesti sekä edistää keskinäistä ymmärrystä Euroopassa. Euroopan komissio valitsi  
yhteensä 70 ehdotuksesta kuusi finalistia. Sen jälkeen Euroopan kansalaiset valitsivat  
voittajan verkkoäänestyksellä. 

Yhteisjulkaisun „Erasmus” liikkeellelasku on 1. heinäkuuta.
Liittyvät tuotteet ovat saatavilla julkaisupäivästä lähtien.

Kuvapuolen on suunnitellut taiteilija: 
Joaquin Jimenez

PRESSO-kolikkokansio 
Laadukas ja luja PRESSO-kolikkokansio 2 euron yhteisjulkaisuun 
2022 ”Erasmus ohjelma 35 vuotta“. Kansiossa on tilaa kaikille 
23:lle 2 euron kolikolle, ml. Saksa (5 rahapajaa). Kansio on  
laadukasta, lujaa kartonkia, jossa on 23 syvennystä  
kapseloimattomille 2 euron kolikoille.  
Ulkomitat (suljettuna): 255 x 280 mm.

Til.no. 365 444 € 11,95

VISTA-kolikkolehdet 
2 tummansinistä VISTA-kolikkolehteä kaikkien 23:n 2 euron  
erikoisrahan säilytykseen, mukana myös 5 saksalaista kolikkoa  
(5 rahapajaa). OPTIMA-malli (200 x 250 mm), jossa 4 kiinnitysreikää. 
Säilytys VISTA Euro-rengaskansiossa Classic tai myös neutraalissa 
OPTIMA Classic -kansiossa (ks. sivu 3).

Til.no. 365 541 2 kpl/pakkaus € 7,95

VOLTERRA-kolikkokasetti 
Tämä laadukas, mahonginvärinen kolikkokasetti on tarkoitettu  
yhteisjulkaisun 2022 „Erasmus ohjelma 35 vuotta“ 23:lle 2 euron 
kolikolle kapseleissa. 5 saksalaista rahapajaa (A, D, F, G, J) on  
huomioitu. Sis. 1 säilytyslevyn, jossa sininen veluurimainen pinta  
ja 23 pyöreää kolikkopaikkaa kapseloiduille kolikoille. Laadukas, 
aiheeseen liittyvä painokuvio kannessa ja kansityynyssä sekä  
maatunnukset säilytyslevyissä. Huomaamaton magneettilukko.  
Ulkomitat: 305 x 30 x 245 mm.

Til.no. 365 454 € 44,95

UUSI

UUSI

UUSI
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VISTA-kolikkokansio 2 euron kolikoille
2 euron kolikot säilyvät kätevästi tässä laadukkaassa OPTIMA-mallisessa rengaskansiossa. Kansioon mahtuu jopa yhdeksän VISTA- 
kolikkolehteä, joissa on tilaa enintään 180:lle 2 euron kolikolle. Tyylikkäät tekonahkakannet ja ensiluokkainen kohokuva kannessa  
ja selkämyksessä tekevät kansiosta näyttävän. Sopii kaikille VISTA- ja OPTIMA-kolikkolehdille. Sisältää yhteensopivan suojakotelon. 
Ulkomitat: 250 x 280 x 65 mm

PRESSO-kolikkokansio  
2 euron kolikoille
Korkealaatuisesta kestävästä kartongista valmistettu kolikkokansio, 
jossa on määrämittaiset paikat 57:lle 2 euron kolikolle. Sisältää  
lippusarjat. Ulkomitat: 255 x 280 mm.

Til.no. 302 574

€ 14,95

ROUTE 2 euro -kolikkokansio 48:lle 
2 euron kolikolle
Tähän kätevään taskukansioon mahtuu 48 kpl 2 euron kolikoita, ja se 
on erinomainen matkoilla ja vaihtopäivillä. Kuusi kolikkolehteä, joissa 
jokaisessa tilaa kahdeksalle 2 euron kolikolle, läpinäkyvät taskut 
(ei sisällä kemiallisia pehmittimiä). Pehmustetut tummansiniset kannet 
ja näyttävä hopeanvärinen kohokuva. Ulkomitat: 120 x 165 mm.

Til.no. 350 454 € 12,95

Kolikkokansio ja VISTA-kolikkolehdet 
Sisältö: Neljä VISTA-kolikkolehteä yhteensä 80:lle 2 euron 
kolikolle. Valmistettu kestävästä kartongista, sisältää kolikkopaikat 
ja värilliset lipputarrat. 

Til.no. 341 017  € 44,95
Lisälehdet VISTA-kolikkokansioon
Sisältö: kaksi VISTA-kolikkolehteä 40:lle 2 euron kolikolle.

Til.no. 312 494 € 7,95

Sis. 
suoja-
kotelon



8

VOLTERRA-kolikkokasetit  
2 euron kolikoille
Tyylikkäät kolikkokasetit 2 euron kolikoille kapseleissa. Saatavissa 1, 
3 tai 4 säilytyslevyllä, joissa on veluurimainen pinta ja 35 pyöreää 
kolikkopaikkaa (Ø 32 mm) per levy. Levyt ovat erityisen kestäviä 
puukehysten ansiosta. Laadukas painokuvio kannessa ja kansityy-
nyssä. Kansityyny on pehmustettu satiinilla.

35:lle 2 euron kolikolle kapseleissa
Yksikerroksinen. Mahonginvärinen. Säilytyslevy ja kansityyny sini-
siä. Ulkomitat: 305 x 30 x 245 mm.

Til.no. 323 638 € 44,95

105:lle 2 euron kolikolle kapseleissa
Kolmikerroksinen. Mahonginvärinen. Säilytyslevyt ja kansityyny  
sinisiä. Ulkomitat: 330 x 55 x 270 mm. Tyylikäs painokuvio  
(vrt. Til.no. 323 638).

Til.no. 303 369

€ 79,95

140:lle 2 euron kolikolle kapseleissa
Nelikerroksinen. Mahonginvärinen. Säilytyslevyt ja kansityyny  
sinisiä. Ulkomitat: 330 x 70 x 270 mm. Tyylikäs painokuvio  
(vrt. Til.no. 323 638).

Til.no. 348 031

€ 99,95

Tyylikäs painokuvio 
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Paina kolikko syvennykseen.

PRESSO-kolikkokasetti 2 euron kolikoille
PRESSO-kolikkokasettiin on mahdollista kerätä jopa 168 2 euron kolikkoa,  
yht. 4 säilytyslevyyn. Sekä kasetti että säilytyslevyt ovat tyylikkäästi painettua,  
lujaa kartonkia. Väripainatuksessa näkyvät kaikki euromaat ja niiden liput.  
Varma ja huomaamaton magneettilukko varmistaa tasaisen pitävyyden.  
Ulkomitat: 295 x 235 x 32 mm.

Til.no. 363 941

€ 24,95

Kansio 420 nollaeuron setelille
Tässä setelikansiossa on 70 kestävää nidottua läpinäkyvää lehteä, joissa  
on tilaa 420 nollasetelille (kun lehtien kumpikin puoli käytetään). Lehdet  
on valmistettu muovista eivätkä ne sisällä kemiallisia pehmittimiä. Setelit  
säilyvät turvassa ja lialta suojattuina. Värikkäät laminoidut kannet, joissa  
kuvia ensimmäisistä nollaeuron seteleistä. Ulkomitat: 180 x 255 x 55 mm.

Til.no. 349 260

€ 34,95

UUSI
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LOGIK-arkistolaatikot
Mustat arkistolaatikot kolikkosarjoille, 750 setelille, 700 postikortille, 450 kirjeelle, 700 hakemistokortille tai muille keräilykohteille.  
Sisäosa on muunneltavissa kolmen irrotettavan väliseinän ansiosta. Vankka rakenne takaa erinomaisen suojan. Metallikahva ja 
paikka sisältömerkintöä varten. Moderni muotoilu.

Keräilykohteille, joiden  
maksimikoko on 170 x 120 mm (C6)
Ulkomitat: 180 x 126 x 270 mm

Til.no. 347 923

€ 27,95

Keräilykohteille, joiden  
maksimikoko on 220 x 168 mm (A5) 
Ulkomitat: 230 x 173 x 270 mm

Til.no. 345 677

€ 29,95

Keräilysalkku CARGO MULTI XL
Keräilykohteille, jotka ovat enintään 168 mm 
korkeita ja 370 mm leveitä
Keräilysalkussa voidaan turvallisesti ja kätevästi säilyttää  
esim. kolikkosarjat, CD-levyt, säilytyskortit, postikortit ja setelit.  
Ulkomitat: 400 x 225 x 315 mm.
• Muunneltava kompakti säilytyssalkku
•  Tilaa jopa 1500 postikortille, 65 leveälle CD-kotelolle  

(jewel case), 130 kapealle CD-kotelolle (slim case)

Til.no. 316 530 € 59,95
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ROUTE-taskukansiot kolikoille
Kätevän kokonsa ansiosta ROUTE-taskukansiot mahtuvat helposti käsilaukkuun, salkkuun tai takin taskuun ja ovat  
siksi ihanteellisia matkoilla ja vaihtopäivillä. Sisältää kestävät läpinäkyvät nidotut kolikkotaskut kovasta PVC:stä.  
Eivät sisällä kemiallisia pehmittimiä (paitsi til.no. 325 026). Pehmustetut tummansiniset kannet hopeanvärisellä  
kohokuvalla.

ROUTE 48  
48 kolikolle
Sisältää 8 lehteä 6 kolikolle, halkaisija  
enintään 33 mm. Ulkomitat: 150 x 105 mm.

Til.no. 314 775 € 8,95

ROUTE 96  
96 kolikolle
Sisältää 8 lehteä 12 kolikolle, halkaisija  
enintään 33 mm.Ulkomitat: 155 x 205 mm. 

Til.no. 335 392 € 11,95

ROUTE Euro  
12 eurokolikkosarjalle
Sisältää 12 lehteä, joihin kuhunkin sopii  
yksi euron käyttökolikkosarja (8 kolikkoa). 
Kannessa värillinen kohokuva.  
Ulkomitat: 120 x 165 mm. 

Til.no. 330 102 € 12,95

ROUTE 60 M  
60 kolikkokehykselle
10 lehteä, joihin kuhunkin sopii  
6 kolikkokehystä (50 x 50 mm).  
Ulkomitat: 135 x 190 mm.

Til.no. 325 026 € 9,95

Asiakirja-

laatua
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Kuvaus Kapselin  
sisä-Ø

Kapselin  
ulko-Ø Til.no.

1 euro cent 16,25 mm 22,5 mm 365 285

2 euro cent 18,75 mm 25 mm 365 286

5 euro cent 21,25 mm 27,5 mm 365 287

10 euro cent 19,75 mm 26 mm 365 288

20 euro cent 22,25 mm 28,5 mm 365 289

50 euro cent 24,25 mm 30,5 mm 365 290

1 euro 23,25 mm 29 mm 365 291

2 euro 25,75 mm 32 mm 345 007

Saksalaiset 5 euron keräilykolikot 27,25 mm 33 mm 365 293

Saksalaiset 10 euron keräilykolikot (alkaen 2019) 28,75 mm 35 mm 365 294

Saksalaiset 20 euron keräilykolikot 32,5 mm 37,5 mm 345 040

Brittiläinen 50 pennyn kolikko 27,3 mm 36,4 mm 365 296

1 oz Maple Leaf -hopeakolikko 38 mm 44 mm 365 297

39 mm hopeakolikot (Krugerrand, Britannia, Somalian Elephant) 38,73 mm 45 mm 365 298

40,6 mm hopeakolikot (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo) 40,6 mm 47 mm 365 299

1 oz Maple Leaf gold 30 mm 35 mm 365 300

1 oz Krugerrand gold 32,6 mm 39 mm 365 301

2 oz Queen’s Beasts -hopeakolikko 38,61 mm 45 mm 364 945

ULTRA Perfect Fit -kolikkokapselit
Useimmat yleisimmät kolikot sopivat erityisvalmisteisiin uusiin ULTRA Perfect Fit Premium -kolikkokapseleihin. Kapseleita on saatavana  
kaikille eurokolikoille ja yleisimmille bullion-kolikoille. Kolikot asettuvat napakasti tarkkamittaisiin kapseleihin, eivätkä ne liu‘u tai heilu. 
Juuri oikean kokoinen! Kapselit on valmistettu korkealaatuisesta polyakryylistä (PMMA), joten ne ovat erityisen naarmunkestäviä ja  
tuovat kolikot hyvin esille.

10 kpl/pakkaus € 4,95 Saatavana myös 100 kappaleen pakkauksissa.

reunaton

UUSI
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Kolikkokapseli GRIPS XL 21–62
Kolikoille, joiden halkaisija on 21–62 mm. Sisältää 14 välirengasta.  
Kapselin sisäkorkeus: 4,5 mm. Kapselin ulkokorkeus: 7,6 mm. Ulkohalkaisija: 67 mm.

Til.no. 347 755 10 kpl/pakkaus € 12,95
Kolikkokapseli GRIPS XL 29–76
Kolikoille, joiden halkaisija on 29–76 mm. Sisältää 12 välirengasta.  
Kapselin sisäkorkeus: 6,3 mm. Kapselin ulkokorkeus: 12 mm. Ulkohalkaisija: 82 mm.

Til.no. 347 615 2 kpl/pakkaus € 12,95
Kolikkokapseli GRIPS XL 53–101
Kolikoille, joiden halkaisija on 53–101 mm. Sisältää 12 välirengasta.  
Kapselin sisäkorkeus: 14 mm. Kapselin ulkokorkeus: 20,4 mm. Ulkohalkaisija: 111 mm.

Til.no. 347 616 kpl € 12,95

Isot kolikkokapselit GRIPS XL
XL-kolikkokapselit soveltuvat erityisen isojen kolikoiden (halkaisija enintään 101 mm) säilytykseen. Ne sisältävät 12 tai 14 yksittäin  
poistettavissa olevaa, mustasta vaahtomuovista valmistettua välirengasta (ei sisällä happoa eikä kemiallisia pehmittimiä), jolloin myös 
pienemmät kolikot sopivat napakasti kapseliin. Kapselit on valmistettu korkealaatuisesta, naarmunkestävästä muovista, ja niillä voidaan 
myös korvata isojen kolikoiden naarmuttuneet tai vialliset alkuperäiset kapselit. Niissä on napakka, mutta helposti aukeava lukko.

Euro-kolikkokapselivalikoima
Sisältää 10 pakkausta, joissa kussakin 10 kapselia. Kapseleiden  
sisähalkaisijat: 16,5 mm (1 euro cent), 19 mm (2 euro cent), 20 mm  
(10 euro cent), 21,5 mm (5 euro cent), 22,5 mm (20 euro cent),  
23 mm (1 euro), 24,5 mm (50 euro cent), 26 mm (2 euro), 27 mm  
(5 euro Saksa), 32,5 mm (saksalainen 10 + 20 euron muistokolikko).

Til.no. 323 405 (100 kapselia) € 34,95

Kansio kruunukorkeille 
Täydellinen kansio viidellä mustalla COMPART-lehdellä (til.no. 305 080) jopa  
210 käytetylle kruunukorkille. Sisältää viisi mustaa välilehteä. Kansiota voidaan laajentaa 
lisälehdillä (enintään yhdeksän lehteä = 378 kruunukorkkia). 4D-rengasmekanismi.  
Ulkomitat: 280 x 325 x 80 mm (GRANDE-malli).

Til.no. 363 949 € 34,95 ENCAP-lehdet
Uusille ja käytetyille kruunukorkeille.
Til.no. 308 075
2 kpl/pakkaus € 5,95

Tilaa myös:

COMPART-lehdet
Käytetyille kruunukorkeille.
Til.no. 305 080
5 kpl/pakkaus € 21,95

UUSI
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Kansiot 300 setelille
Laadukkaat kansiot, joissa 100 nidottua lehteä 300 setelille. Erittäin hyvin seteleitä suojaavat lehdet ovat  
sataprosenttisesti happovapaat eivätkä sisällä kemiallisia pehmittimiä. Saatavana kaksi mallia:

BILLS
Kannessa on värillisiä seteliaiheita  
eripuolilta maailmaa, mikä tekee  
siitä viehättävän näköisen. 
Ulkomitat: 245 x 300 x 60 mm.

Til.no. 309 759

€ 39,95

Musta albumi
Tyylikäs ja klassinen setelikansio.  
Laadukkaasti viimeistelty sidonta ja  
mustat tekonahkakannet. 
Ulkomitat: 245 x 330 x 50 mm.

Til.no. 345 089

€ 44,95

Asiakirja-

laatua

Taskukansiot seteleille
Kätevä taskukansio, jossa on 20 nidottua läpinäkyvää lehteä, jotka mahdollistavat seteleiden tarkastelun kummaltakin puolelta.  
Kätevän kokonsa ansiosta molemmat kansiot mahtuvat helposti käsilaukkuun, salkkuun tai takin taskuun ja ovat siksi ihanteellisia  
matkoilla ja vaihtopäivillä. Pehmustetut kannet. Kannessa on kullanvärinen kohokuva.

Seteleille, joiden maksimikoko  
on 182 x 92 mm
Ulkomitat: 205 x 25 x 120 mm.

Til.no. 313 845 € 8,95
Seteleille, joiden maksimikoko  
on to 210 x 125 mm
Ulkomitat: 230 x 20 x 155 mm.

Til.no. 347 372 € 9,95

UV-taskulamppu L83
Kestävä ja käytännöllinen taskulamppu kahdella toiminnolla: UV-valo ja valkovalo! Kuutta UV-LED-valoa,  
joissa on 365 nm:n aaltopituus (pitkäaaltoinen), voidaan käyttää myös kirkkaassa ympäristössä ja päivänvalossa. 
Soveltuu lukuisiin käyttötarkoituksiin, esim. fluoresenssin tutkimiseen seteleistä, postimerkeistä, mineraaleista  
ja fossiileista, luottokorttien ja ajokorttien tutkimiseen, UV-fluoresoivien värien esilletuomiseen sekä hygienian 
valvontaan. 10 tehokkaan valkovalo-LEDin ansiosta tämä taskulamppu on erinomainen seuralainen  
harrastustoimintaan, kuten kalastukseen, kiipeilyyn, telttailuun, geokätköilyyn ja paljon  
muuhun. Rannehihna ja metallikuori. Paristokäyttöinen (3 x AAA, ei mukana).  
Pituus: 125 mm. 

Til.no. 349 388

€ 19,95
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LOOK-suurennuslasisarja – 2,5–10x
Suurennuslasisarjassa on paras kolmen suosituimman suurennusla-
sin yhdistelmä, joten voit olla varustautunut kaikkiin tilanteisiin.

1   TReunaton ja varrellinen suurennuslasi 3-kertaisella suuren-
noksella, jolloin suurempia kohteita voidaan tarkastella koko-
naisvaltaisesti erityisen suurikokoisen akryylilinssin (halkaisija  
90 mm) ja kahden valkovalo-LEDin ansiosta. 

2   Kompaktissa taskukoisessa suurennuslasissa on viisi toimintoa: 
suuri linssi 2,5-kertaisella suurennoksella (linssin halkaisija 
30 x 37 mm), pieni linssi 10-kertaisella suurennoksella (halkaisija 
15 mm), UV-lamppu, LED-taskulamppu ja ulosvedettävä kuula-
kärkikynä. Kompaktin rakenteensa ansiosta se on ihanteellinen 
matkoilla. 

3   Tarkkuussuurennuslasi (linssin halkaisija 21 mm) 10-kertainen 
suurennos ja kaksi valkovalo-LEDiä tuovat pienimmätkin  
yksityiskohdat esille erittäin tarkasti.

Til.no. 346 665

€ 27,95 Edullinen

Kuusi yhdessä -taskusuurennuslasi 
Kätevä monitoiminen suurennuslasi käytännöllisellä LED-mikro-
skoopilla (15-kertainen suurennos). Lisäksi kaksi asfääristä  
akryylilaisista linssiä (iso linssi 3-kertaisella suurennoksella, pieni 
linssi 10-kertaisella suurennoksella) takaavat sen, että kuvat  

näkyvät optimaalisesti. Monipuolinen käyttö kolmen valotoiminnon 
ansiosta: kolme hightech-LED-valoa (taskulamppu), yksi  

pitkäaaltoinen UV-lamppu seteleiden ja postimerkkien 
aitouden tarkistukseen ja yksi valkovalo-LED.  

Linssin koko: 30 x 37 mm tai halkaisija 15 mm. 
Toimii kolmella LR927-paristolla (mukana). 
Mitat: 39 x 115 x 19 mm. Sisältää tekonah-
kaisen suojakotelon.

Til.no. 344 177

 € 13,95

Sis. 3-kertaisen suurennuslasin
Sis. 10-kertaisen suurennuslasin
Sis. 1 valkovalo-LEDin
Sis. 15-kertaisen LED-mikroskoopin
Sis. UV-lampun
Sis. LED-taskulampun 

Tarkkuussuurennuslasi  
LED- ja UV-valolla – 10x 
Tarkkuussuurennuslasi 10-kertaisella suurennoksella. Kolmelinssi-
järjestelmä akromaattisella ja aplanaattisella linssillä näyttää  
kuvan tarkasti ja värit aitoina jopa linssin reunoilla. Kuusi hitech 
valkovalo-LEDiä ja UV-lamppu (koostuu seitsemästä UV-LEDistä). 
Lasilinssi (halk. 17 mm). Kokoon taitettava. Sisältää kolme LR927-
paristoa ja nahkakotelon.

Til.no. 338 881

€ 49,95

Jalokivi-

laatua
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Taitettava taskusuurennuslasi – 3x
Taitettava taskusuurennuslasi, 3-kertainen suurennos ja musta  
nahkakotelo. Korkealaatuisen lasilinssin (linssin halkaisija 40 mm) 
ansiosta kuvan reunat eivät vääristy. Korkeakiiltoinen metallinen  
linssin kehys. Ei teräviä reunoja ja erittäin sileä pehmeän nahan  
ansiosta. Kulkee kätevästi mukana. Ulkomitat (suljettuna): 
83 x 57 x 16 mm.

Til.no. 360 758

€ 19,95

Erittäin kirkas suurennuslasi – 10x 
Suurennuslasi LED-valoilla ja 10-kertaisella suurennoksella.  
Kotelo ja linssi on valmistettu särkymättömästä muovista, ja  
suurennuslasi on sekä kevyt että äärimmäisen kestävä.  
Korkealaatuisen akryylilinssin (halkaisija 62 mm) ansiosta  
kuvan reunat eivät vääristy. Suurennuslasissa on kovera linssi,  
ja sillä voi tarkastella myös korkeampia esineitä. Sisäisessä LED- 
valossa on kaksi kirkkaustasoa, ja heikennetyn sinisen valon 
 ansiosta silmät rasittuvat vähemmän. Suurennuslasissa on myös  
integroitu akku, joka voidaan ladata kerta toisensa jälkeen.  
Sisältää säilytyspussin, puhdistusliinan ja USB-latauskaapelin.  
Ulkomitat: 85 x 72 x 45 mm.

Til.no. 360 165

€ 34,95

Voidaan vetää ulos kummastakin päästä.

Ulosvedettävä DUPLEX LED 
-suurennuslasi – 3x, 6x
DUPLEX LED -suurennuslasi, 3- ja 6-kertainen  
suurennos, laadukkaat akryylilinssit voidaan  
vetää ulos erikseen. Linssin koko 6x: 25 x 16 mm, 
linssin koko 3x: 25 x 50 mm. Hopeanvärinen  
alumiinikotelo, jonka ansiosta suurennuslasi on  
erittäin kestävä mutta silti kevyt. Kummassakin  
linssissä yksi kirkas LED-valo. Linssi täytyy ottaa  
ulos kotelosta, jotta LED-valo aktivoituu.  
Ladattavan akun ansiosta paristoja ei  
tarvitse vaihtaa. Sisältää USB-laturin.

Til.no. 360 730

€ 29,95
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Set kolikkokäsineet
Hyvältä sormenpäissä tuntuvat ja erinomaisen suojan kolikoille  
antavat käsineet on valmistettu 100-prosenttisesta puuvillasta  
(180 g/m²). Korkealaatuiset ja hyvin istuvat. Sormissa haaraosat, 
anatomisesti muotoillut peukalot, joustonauha ja sivuhalkio.  
Konepestävät 40 °C:ssa hienopesuohjelmalla. Väri: valkoinen  
värillisellä kädensuulla. Yksi koko, yksi pari.

Til.no. 305 929 € 6,95

Kolikoiden kiillotusliina
Tämä erittäin hienoneuloksinen kolikoiden  
kiillotusliina saa kolikot jälleen kiiltämään.  
Kiillotusliina on kyllästetty niin että pinttynyt 
lika ja tahrat häviävät kevyesti hankaamalla. 
Sopii myös korujen ja ruokailuvälineiden  
puhdistamiseen.

Til.no. 327 112 € 6,95

Tekniset tiedot:
• 4,3" TFT LCD -värinäyttö
• HD-kuvasensori (720 P CMOS -sensori)
• 20–200-kertainen suurennos
• 5-kertainen sisäinen digitaalinen zoom
•  Resoluutio: kuva: 24 M, 20 M, 16 M, 8 M,  

5 M, 3 M, 1 M (JPG)

•  Resoluutio: video: 1920 x 1080 (FHD), 
1280 x 720 (HD), 640 x 480 pikseliä (VGA)

•  Valaistus: 8 valkovalo-LEDiä (himmennettävissä) 
ja 2 erillistä USB-valoa

• Näytön kallistuskulma: 30°
• Näyttö on kokonaan irrotettavissa
• Käyttöohjeet: englanti, saksa, ranska

•  Virtalähde: laite: pistokemuuntaja, Li-ion-akku 
3,7 V

•  USB-polttimot: kaksi 1,5 V AA-paristoa  
(ei mukana)

•  Sisältää: Li-ion-akun, adapterin, kaksi USB- 
polttimoa, 4 GB:n SD-kortin, puhdistusliinan

Huomautus: Huomautus: Kolikoiden kiillotusliina sopii mainiosti myös 
käytettyjen käyttökolikoiden puhdistamiseen. On syytä huomioida, että ns. 
proof- tai prooflike-kolikoita ei yleensä tulisi puhdistaa, muutoin niiden arvo 
voi laskea.

Sisältää  
4 GB:n 

microSD-
kortin.

Digitaalinen LCD-mikroskooppi 
DM5, 20–200-kertainen suurennos
Digitaalisella DM5-mikroskoopilla kuva näkyy äärimmäisen  
tarkkana valaistun 4,3 tuuman TFT-näytön (LCD) ja sisäisen HD- 
kuvasensorin ansiosta. 20–200-kertainen suurennos ja lisäksi  
5-kertainen digitaalinen zoom, jolla jopa pienimmätkin yksityis-
kohdat tulevat esille. Kahdeksan valkovalo-LEDiä ja kaksi erillistä 
USB-valoa joustavassa varressa, mitkä takaavat parhaan mahdol-
lisen valaistuksen joka tilanteessa. Kuva- ja videotallenteet voidaan 
tallentaa tavalliseen tapaan 4 GB:n MicroSD-kortille (mukana).  
Sisältää ladattavan Li-ion-akun. Käytännölliset ominaisuudet:  
Näyttö voidaan irrottaa jalustasta ja käyttää kannettavana  
laitteena. Näyttöä voi kallistaa, jolloin käyttö on kätevämpää.  
Ulkomitat: 230 x 125 x 149 mm

Til.no. 361 358

€ 159,95
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• Valaistu LCD-näyttö
•  Automaattinen sammutus  

60 sekunnin jälkeen
• Laskentatoiminto
•  Suuri ruostumaton teräksestä 

valmistettu punnitusalusta
•  Irrotettava suojakansi (voidaan 

käyttää vaakakuppina)

• Kaksi paristoa (AAA)
•  Kuusi eri mittayksikköä:  

g, oz, ozt, dwt, ct, gn
• Mittaustoleranssi +/- 0,03 g
• Mittausalue 0,01–100 g
• Taaraustoiminto

Digitaalinen LIBRA 100 -kolikko- 
vaaka
Kätevä taskukokoinen kolikkovaaka sisältää seuraavat:

Kolikkopinsetit
Nämä kolikkopinsetit ovat sekä käytännölliset että turvalliset. Muovipinnoite suojaa kolikoita vahingoittumiselta, kun niistä pidetään  
tiukasti kiinni.

Til.no. 344 223

€ 39,95

Til.no. 313 240

€ 4,95
Til.no. 331 264

€ 9,95

• 6-numeroinen LCD-näyttö
• Mittausala: 0–150 mm
• Mittayksikkö: 0,01 mm
•  Syvyysmittari sisähalkaisijan 

mittaamiseen

•  Valittavissa metriset tai  
tuumamitat

•  Sisältää pariston  
(1 x LR44/AG13)

Til.no. 308 684

€ 29,95

Huomautus: 

Alennettu 
hinta!

EXAKT-työntömitta
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Esittelylaatikko 20:lle Wienin filharmonikot 
1 unssin hopeakolikolle kapseleissa
Kolikon Ø 37 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 42,6 mm)
Til.no. 350 448

Esittelylaatikko 20:lle Maple Leaf  
1 unssin hopeakolikolle kapseleissa
Kolikon Ø 38 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 44,2 mm)
Til.no. 348 034

Esittelylaatikko 11:lle Queen’s Beasts  
2 oz silver ounces in capsules
Kolikon Ø 38,61 mm, 11 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45 mm)
Til.no. 364 641*

Esittelylaatikko 20:lle Somalian Elephant  
silver ounces in capsules
Kolikon Ø 39 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45 mm)
Til.no. 357 306

Esittelylaatikko 20:lle Kiinan Panda  
-hopeakolikolle kapseleissa 
Kolikon Ø 40 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45,4 mm)  
(sopivat painot 1 oz tai 30 g)
Til.no. 344 580

Esittelylaatikko 12:lle Lunar III  
1 unssin hopeakolikolle kapseleissa
Kolikon Ø 40,6 mm, 12 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45 mm)
Til.no. 364 640

Esittelylaatikko 20:lle „American Eagle“  
1 unssin hopeakolikolle kapseleissa
Kolikon Ø 41 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 47,5 mm)
Til.no. 348 033

Esittelylaatikko 20:lle „Australian Koala“  
-hopeakolikolle alkuperäisessä kapselissa
Kolikon Ø 40,6 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45,4 mm)
Til.no. 347 920

Esittelylaatikko 20:lle „Krügerrand“  
-hopeakolikolle kapseleissa 
Kolikon Ø 40,6 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45,4 mm)
Til.no. 361 478

Esittelylaatikko 20:lle „Britannia“  
-hopeakolikolle kapseleissa 
Kolikon Ø 39 mm, 20 pyöreää kolikkopaikkaa (Ø 45 mm)
Til.no. 360 891

*Oletettavasti saatavana huhtikuuta alkaen 2022 lähtien.

VOLTERRA-esittelylaatikko hopeaunsseille
Ulkomitat: 305 mm x 30 mm x 245 mm.

UUSI
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€ 44,95
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Muovitaskuille  
(pysty)
Ulkomitat:  
88 x 35 x 118 mm

Til.no. 361 400

Muovitaskuille  
(vaaka)
Ulkomitat:  
118 x 35 x 88 mm

Til.no. 361 401

NOBILE-kolikkorasia yhdelle kultaharkolle muovitaskussa
Nämä tyylikkäät tekonahkaiset kolikkorasiat sopivat erinomaisesti muovitaskullisten kohokuvioitujen kultaharkkojen säilytykseen.  
Kestävä metallikotelo on päällystetty mustalla, pehmustetulla mokkamaisella tekonahalla. Säilytyslevyssä musta veluurimainen 
 pinnoite ja suorakulmainen aukko (86 x 54 mm). Kannen pehmuste on päällystetty valkoisella satiinilla. Sisältää valkoisen  
satiininauhan sertifikaatin kiinnitystä varten.

VOLTERRA-esittelylaa-
tikko kahdeksalle  
kultaharkolle  
muovitaskussa
Korkealaatuinen kolikkolaatikko muovitaskussa 
oleville kohokuvioiduille kultaharkoille. Kannen 
sisäosassa ja mustassa säilytyslevyssä veluuri-
mainen pinnoite. Mahonginvärinen puukuviointi. 
Ulkomitat: 305 x 30 x 245 mm

Til.no. 362 499 € 44,95

UUSI


